



### 全市国企改革深化提升行动推进会议召开 加强国有企业党的建设 提升国资国企发展质效

滨州日报/滨州网讯(记者 张斌 报道)5月27日,全市国企改革深化提升行动推进会议召开。市委常委会、常务副市长穆杰出席会议并讲话。

中勇挑重担,加快建设现代公司治理体系,完善我市国有企业主责主业动态管理制度,促进国有资本高效配置;在推动“大发展”中勇挑重担,在战略性新兴产业领域加大国有资本投资力度,充分发挥国资基金对产业发展的引导作用;在打好“三大战役”中勇挑重担,积极参与融链固链,抓好项目投资建设,充分发挥国有企业“以商招商、以企引企”的独特优势。

#### 标题新闻

5月27日下午,副市长张瑞杰现场督导2024年市主城区城建项目和“保交楼”项目施工情况。

### 山东省党史教育基地复查组来滨检查 我市党史宣传教育工作获充分肯定

滨州日报/滨州网讯(通讯员 王健伟 耿健 报道)5月22日-23日,山东省党史教育基地复查组一行6人,由省方志馆馆长乔士华带队,到滨州市对第一批、第二批山东省党史教育基地开展复查工作。

实地复查结束后,滨州市委党史研究院立即对复查组指出的问题进行全面梳理和复盘总结,形成实地复查问题台账,及时反馈至各教育基地及主管部门,督促其限期整改提升。

### 京博养老中心通过社会责任管理体系认证

滨州日报/滨州网讯(记者 郭刚 通讯员 靳向茹 报道)日前,京博养老中心顺利通过社会责任管理体系认证。据了解,今年4月份,京博养老中心已通过了质量管理体系与服务体系认证。

加刷的背景下,养老服务行业的发展十分重要,而一系列养老体系认证,作为衡量养老服务质量和水平的重要标准,其重要性不言而喻。

### 习近平同赤道几内亚总统 奥比昂会谈

(上接第一版)中方鼓励有实力的中国企业赴赤道几内亚投资兴业,愿同赤几分享农业农村领域发展经验,继续开展农业技术援助项目,充分发挥中国医疗队、中国-赤道几内亚友好医院等作用,深化医疗卫生、教育、文化等领域交流合作,让两国传统友谊薪火相传,更好造福两国人民。

席提出的构建人类命运共同体理念以及共建“一带一路”、全球发展倡议、全球安全倡议和全球文明倡议,有利于推动人类和平进步,打造更加美好的世界。赤几高度评价中方为推动政治解决地区热点问题、促进世界和平与发展所作积极努力,愿同中方加强在中非合作论坛、金砖国家等框架内合作,推动全球治理体系朝着更加公平合理的方向发展。

### 滨州市举办“同沐暖阳·身心和畅”干部身心健康周主题活动 “六个一”系列活动纾压赋能



滨州日报/滨州网讯(记者 崔宇栋 通讯员 田莉华 张晓玲 报道)为进一步丰富滨州市关爱干部身心健康“向阳花”服务体系,激励干部担当作为、干事创业,5月20日-26日,市委组织部在全市有序开展“同沐暖阳·身心和畅”干部身心健康周主题系列活动。

其间,开展“向阳花·身心同塑”身心健康主题巡回展览,在全市市行政办公区域布展,帮助干部直观地了解身心健康知识、常见问题、保健方法等,提高干部对身心健康的关注度与了解度,提升全体干部身心健康素质能力;在市县行政办公区域同步播放“向阳花·身心同暖”身心健康知识科普宣传片,起到宣讲知识、提升认知、营造氛围,以及减轻身心压力、提升工作幸福感的作用;为领导干部发放“向阳花·心心相印”心理健康服务卡,进一步提升市管领导干部对身心健康的重视程度,为干部放松身心、纾压赋能提供途径;举办“向阳花·身心同安”领导干部身心健康专题讲座,邀请山东省组织部“名师送教”师资专家团成员邱丽莉教授以“领导干部哲学思维与阳光心态”为题,为全市分管身心健康的负责同志们作辅导讲座,提升干部对身心健康重要性的认知和理解;全市各级各部门(单位)有序组织“向阳花·心意相通”专题谈心谈话活动,进一步为干部纾压鼓劲,激发干部干事创业正能量;各级各部门(单位)开展一系列“向阳花·身心同悦”身心健康团辅活动,让干部在互动中增进彼此之间的了解,提升团队协作能力和情绪管理能力。

通过开展“同沐暖阳·身心和畅”干部身心健康周主题系列活动,市委组织部充分发挥了“干部之家”的关怀作用,进一步为干部纾压解困、赋能成长,营造出积极向上、干事创业的良好氛围。



### “滨州市慈善榜样”将于近期发布 同时全面汇报2023年度“一米阳光”系列民生项目实施情况

滨州日报/滨州网讯(记者 李淑霞 报道)5月27日,记者从市政府新闻办举行的滨州市慈善事业新闻发布会上获悉,我市计划于近日在黄河三角洲交易中心举办“一米阳光·向您汇报”暨滨州市慈善榜样发布仪式。

时发布“十大爱心企业”“十大慈善楷模”“十大慈善项目”等滨州市慈善榜样,进一步弘扬爱心企业、企业家和社会各界奉献爱心、回报社会的善行义举,积极推动全市慈善事业高质量发展。

市慈善总会组织开展。本次慈善榜样选树主要是在我市慈善公益领域事迹突出、贡献较大、影响广泛的爱心企业、个人和项目,分别设立“十大爱心企业”10个、“十大慈善项目”10个、“十大慈善楷模”10个。通过选树典型和鼓励先进,大力弘扬爱心企业、企业家和社会各界扶危济困、奉献爱心、回报社会的义举,彰显慈心为民、善举济世的慈善精神,激发全民向善的热情,促进社会和谐发展。该项工作经自愿申报、逐级审核推荐、专家评审、征求

有关部门意见、社会公示等程序,确定了相关名单,将在仪式上发布。开展慈善认捐活动。今年4月,我市组织召开第三届“慈善文化进企业”优秀企业家座谈会,向爱心企业和企业家汇报了2023年“一米阳光”系列项目实施情况并推介了2024年度“一米阳光”系列项目。仪式现场,各爱心企业和企业家将根据企业实际情况,结合2024年困难群众“急难愁盼”需求清单,举牌认捐相关慈善项目,助力全市慈善事业高质量发展。

#### 新闻深一度

### 2024年滨州市科技活动周启动

滨州日报/滨州网讯(记者 李淑霞 通讯员 刘明华 报道)5月23日,2024年滨州市科技活动周启动仪式在惠民县举行。本次活动由市科技局、市委宣传部、市科协、惠民县政府主办。活动现场,还举行了滨州青年科技启明星颁奖仪式,为山东航空学院李田、山东省滨州畜牧兽医研究院程立坤等10位获奖者颁奖。

新成果、交流科学思想、激发创新活力的重要平台,不仅是一场科学的盛会,更是一次推动科技进步和社会发展的重要机遇。2024年科技活动周时间为5月25日至6月1日,主题为“弘扬科学家精神 激发全社会创新活力”。其间,我市将聚焦科技周活动主题,通过科技展览、讲座、研讨会和互动体验等一系列丰富多彩的特色科普活动和群众

性科技活动,让公众近距离感受科技的魅力,增进对科技前沿领域的了解,激发社会各界对科技创新的热情,进一步营造尊重科学、崇尚创新的良好氛围。近年来,我市坚持政府主抓、企业主体、院校主动、人才主力、市场主导“五主并举”,抓实研发、转化“两个关键”,打造科技创新引领高质量发展的“滨州样板”,不断塑造滨州高质量发展新优

势,加快品质滨州建设。滨州市连续两年入选省委、省政府创新驱动发展和科技创新能力提升成效明显督查激励市。全社会研发投入规模超过110亿元,占GDP比重达3.72%,连续三年位居全省第一位。规模以上工业企业中有研发投入的企业占比65.8%,连续两年位居全省第一位。全市53项“冠军产品”涉及的56家企业中科技型企业占比达66%。

### 近千名青少年“飞手”一决高下



5月25日,第八届全国青少年无人机大赛山东滨州市赛区暨2024年滨州市“无人机学会杯”无人机大赛在高新区华美生态园开赛。今年比赛的项目主要包括操控、编程、组合、虚拟、创意五大类。共有来自10个县市区70所学校的625支队伍、923名选手参加比赛。本次大赛由市教育局、团市委、市总工会、市妇联、市科协、山东航空学院、山东省航空航天学会主办,高新区、市教育科学研究院、市无人机学会、市少年科学院承办。(滨州日报/滨州网记者 李默 摄影)